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/ Ελληνική πρεμιέρα του «Cine ΠΑΝΟΡΑΜΑ» με την ταινία «Νοτιάς»

Για 17η χρονιά πιστοί στο ραντεβού μας με τους σινεφίλ

Ανοίγει την Τετάρτη, 1 Ιουνίου τις πύλες του ο δημοτικός κινηματογράφος «Cine ΠANOΡAMA»,

που και φέτος αναμένεται να χαρίσει αξέχαστες στιγμές ψυχαγωγίας στους πολίτες του δήμου

Πυλαίας-Χορτιάτη, αλλά και σε όλους τους Θεσσαλονικείς, που κάθε χρονιά το επισκέπτονται.

Η έναρξη είναι στις 9.30 το βράδυ με την ελληνική ταινία του Τάσου Μπουλμέτη «ΝΟΤΙΑΣ» και

πρωταγωνιστές τους Μαρία Καλλιμάνη, Γιάννη Νιάρρο, Θέμη Πάνου, Ταξιάρχη Χάνο και

Μελισσάνθη Μάχουτ. Για 17η χρονιά η μεγάλη οθόνη του δήμου μας έρχεται στο ραντεβού της

με όλους τους σινεφίλ.
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Ανανεωμένη, σύγχρονη, ποιοτική, με φως από τη λάμψη των σταρς. Ξεκαρδιστικές κωμωδίες,

ποιοτικά ριμέικ, ένταση και μυστήριο, διάσημοι ηθοποιοί και σκηνοθέτες, μεγάλες παραγωγές,

περιπέτεια, δράση και πολιτική, κινούμενα σχέδια, δράμα και κομεντί, πάντοτε με ποιοτική

εικόνα και ήχο. Ανάμεσα στις φετινές ταινίες που θα προβληθούν είναι: «ΦΛΟΡΕΝΣ: ΦΑΛΤΣΟ

ΣΟΠΡΑΝΟ» σε σκηνοθεσία Στίβεν Φρίαρς και πρωταγωνιστές τους Μέριλ Στριπ και Χιού

Γκραντ, «ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΣ», με τους Τζορτζ Κλούνεϊ και Τζούλια Ρόμπερτς, «THE

NICE GUYS» με τους Ράιαν Γκόσλινγκ, Ράσελ Κρόου και Κιμ Μπάσιντζερ, καθώς και την

τελευταία ταινία του Γούντι Άλεν «CAFÉ SOCIETY»

Να σημειώσουμε ότι τόσο το «Cine ΠΑΝΟΡΑΜΑ» όσο και το «αδελφάκι» του, το «Cine

ΠΥΛΑΙΑ», που θα ξεκινήσει τις καλοκαιρινές του προβολές μετά την ολοκλήρωση των φετινών

εκδηλώσεων του καλλιτεχνικού Ιουνίου, στις 29 Ιουνίου, λειτουργούν με τα τελειότερα ψηφιακά

μηχανήματα εικόνας και ήχου που προμηθεύτηκε ο Δήμος μας. Γεγονός που αποτελεί

πανελλαδική πρωτοπορία, καθώς οι δύο κινηματογράφοι είναι από τους πρώτους της χώρας

που έκαναν την μετάβαση από το απλό αναλογικό φιλμ στην ψηφιακή προβολή ταινιών.
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